



Установлен второй сотрудник милиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий в отношении работников ФГУП «Почта России»

Потерпевшие являются членами группы сопровождения автомобиля, из которого были похищены денежные средства в сумме более 2,5 миллионов рублей

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Саратовской области 14 апреля 2010 года в отношении неустановленных сотрудников милиции было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, совершенное с применением насилия).

4 мая текущего года отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по подозрению в совершении указанного преступления был задержан оперуполномоченный уголовного розыска УВД по Энгельсскому муниципальному району.

Следствием установлено, что 08 апреля 2010 года неустановленное лицо в городе Энгельсе из припаркованного автомобиля «Газель» тайно похитило денежные средства в сумме более 2,5 миллионов рублей, принадлежащие ФГУП «Почта России».

Для проведения проверочных и оперативно-розыскных мероприятий в здание 3 отдела милиции УВД по Энгельсскому муниципальному району были доставлены трое сопровождавших автомашину граждан – водитель и двое почтальонов сопровождения.

По версии следствия, оперуполномоченный уголовного розыска старший лейтенант милиции, 1982 года рождения, в период с 08 по 10 апреля 2010 года, явно превышая свои должностные полномочия, с целью получения от задержанных признательных показаний в совершении ими кражи денег, применил к ним насилие.

5 мая текущего года Энгельсский районный суд Саратовской области удовлетворил ходатайство следователя об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

21 мая 2010 года обвинение в совершении указанного преступления предъявлено 23-летнему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

оперуполномоченному отделению уголовного розыска 3 отдела милиции УВД по Энгельсскому муниципальному району Саратовской области. В настоящее время в отношении лейтенанта милиции избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/808033>